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Про-палестинска француска омладина, пркосећи забрани протеста против офанзиве
Израела у Гази, сукобила се у недељу са полицијом у северном предграђу Париза
-Сарселу, која је узвратила сузавцем и гуменим мецима.

  

  

Полиција, уз подршку хеликоптера, одговорила је како би разбила насилне
демонстрације, чији су учесници палили аутомобиле, пљачкали радње и напали две
синагоге.

  

  

Група која представља Јевреје у Француској ЦРИФ саопштила је у недељу увече да је
група демонстраната са металним шипкама окружила синагогу у Сарселу, а да су на
синагогу у оближњем предграђу Гарж ле Гонес демонстранти бацали молотовљеве
коктеле изазвавши мањи можар који је брзо угашен.

  

  

Ово је други пут за два дана да су про-палестинске демонстрације у Француској
прерасле у насиље.
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  У Паризу у суботу, про-палестинска омладина је палила аутомобиле и разбијала излогерадњи у предграђу где већину чине имигранти.  

  Протест у недељу, попут оног у суботу у Паризу је забрањен, подсетила је америчкаагенција.  Бернар Казнев: Недопустиви акти антисемитизма  Министар унустрашњих послова Француске Бернар Казнев осудио је "недопустиве актеантисемитизма" на протесту у Паризу против офанзиве Израела у појасу Газе на коме једошло до великих нереда и сукоба са снагама реда.  "Када уништавате синагогу, кад палите радње јер је њен власник Јеврејин, ви чинитеантисемитски акт", рекао је Казнев новинарима испред синагоге у северном предградјуПариза, Сарселу, које је јуче било поприште сукоба полиције и демонстраната.  Министар је истакао да "ништа не може да оправда такво насиље" и да је недопустивода се нападају радње само зато што су њихови власници Јевреји, преноси АФП.  Он је прокоментарисао и одлуку власти да забране организовање овог протеста.  "Није забрана довела до насиља, већ је насиље довело до забране", инсистирао јеКазнев у изјави новинарима.  (Танјуг)  
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